

REFERAT

privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ a obiectivului de investiții «MODERNIZARE STRĂZI ÎN LOCALITĂȚILE SÂG ȘI FIZES, COMUNA SÂG, JUDEȚUL



Pentru îmbunătățirea continuă a infrastructurii rutiere din comuna Sâg Consiliul Local Sâg cauta surse de finanțare pentru realizarea investițiilor in infrastructura rutiera.

Srazile propuse spre modernizare , asigură accesul locuitorilor spre principalele obiective socio-economice și administrative, spre drumul judetean care traverseaza comuna Sâg.Cu tote că s-a intervenit pe toate strazilșe cu lucrari de balastrare, se impune reabilitarea și modernizarea, și aducerea acestor strazi la parametri tehnici corespunzători.

Prin reabilitarea și modernizarea acestor strazi se urmărește asigurarea unui trafic rutier în condiții de siguranță rutieră, precum și diminuarea efectelor negative ale traficului asupra mediului înconjurător. Având în vedere cele expuse mai sus, pentru valorificarea oportunităților de finanțare prevăzute în OUG nr.95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny” , propun adoptarea unei hotărâri privind aprobarea cererii de finanțare si a devizului general estimativ a obiectivului de investitii < MODERNIZARE STRAZI ÎN LOCALITATILE SÂG SI FIZES

.În acest scop am inițiat un proiect de hotărâre privind aprobarea actualizarii indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investitii < MODERNIZARE STRAZI IN LOCALITATILE SÂG SI FIZES, COMUNA SÂG, JUDEȚUL SALAJ

INIȚIATOR,
primar-ing.Bonțe Florian

RAPORTUL

privind aprobarea cererii de finantare si a devizului general estimativ a obiectivului de investitii
< MODERNIZARE STRAZI ÎN LOCALITATILE SÂG SI FIZES, COMUNA SÂG, JUDEȚUL
SALAJ

*Lucrarile propuse prin prezenta investitie de infrastructura se realizeaza pe rețeaua de strazi
existenta. Terenul pe care urmeaza a se realiza investitia se afla in domeniul public al comunei Sâg*

Prin realizarea acestei investitii se are in vedere;

-aducerea structurii rutiere la parametrii tehnici corespunzatori categoriei de drumuri

-amenajarea acostamentelor

-executia de sisteme colectoare si dirijare a apelor pluviale

-refacerea constructiei de podete

-cresterea eficientei activitatilor economice

- desfasurarea unui trafic rutier in conditii normale.

*Pentru sectoarele ștrazilor supuse modernizarii se vor asigura gabaritele caracteristice
drumurilor*

- latimea partii carosabile 3,5 m, 4m, 4,5 m

-latimea acostamentelor 2x 0,50 m

STRAZI PROPUSE

*Sâg= str. Scolii, L= 292M str. Cotroceni, L=1472 mstr. Cotroceni Scurta L=115 m L=Drum
Vechi L= 630 m str. Itului L= 165 m si str. Murgului L=1253 m*

*Fizes= str. Varului L= 1430 m, str. Nicoresti L=1440m, str. Sircestilor L= 430m, str.
Tutului L=115m*

*Având în vedere cele expuse mai sus, pentru valorificarea oportunităților de finanțare
prevăzute în OUG nr.95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel
Saligny” , propun initierea unui proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare
si a devizului general estimativ a obiectivului de investitii << MODERNIZARE STRAZI ÎN
LOCALITATILE SÂG SI FIZES, COMUNA SÂG, JUDEȚUL SALAJ*

ADMINISTRATOR PUBLIC
Pop Gheorghe Ioan

